Habitual
Los verbos en potencial siempre tienen dos tonos, uno sobre cada mora, y el primer tono nunca es 5.

1-1

→
5-1

1-3

→
5-13

1-5

→
5-15

3-2

→
5-2

3-3 VV, V'V
→
5-5
sugiere de CVV de 3-3 es un solo tono que se extiende

3-3

→
5-3

3-5 VV

→
5-25 
sugiere de 5-35 se realiza como 5-25

3-5 (disil)
→
5-25
sugiere de 5-35 se realiza como 5-25

3-5 V'V

→
5-5

Completivo con tono, solamente cuando el tono inicial es 3. Si el tono inicial es 1, se utiliza el prefijo ni1- (o se el potencial como homófono). Hay algunas raices supletivas del completivo.

3-2

→
13-2
3-3
